

**PROGRAM ROZVOJE OBCE  
MILČICE  
dodatek č.1**



**NA OBDOBÍ LET  
2021 - 2031**

Tento dodatek byl schválený na zastupitelstvu obce Milčice usnesením č. 2, dne 17.04.2023.

V Milčicích, dne 17.04.2023

Ing. Jakub Douděra, starosta

## ÚVOD

---

Tento dokument by měl sloužit obci Milčice a jejímu vedení pro rozhodování v zásadních otázkách rozvoje a plánování investic v budoucnu i v současnosti. Analytická část byla vytvořena obecní kronikářkou Nikolou Douděrovou, návrhovou část vytvořil starosta Ing. Jakub Douděra se zohledněním výstupů z dotazníků zaslaných k vyplnění občanům Milčic v listopadu 2020. Následovalo projednání a schválení tohoto plánu zastupitelstvem dne 14.12.2020.

Strategický plán vznikl v době, kdy Mateřská škola Milčice krátce předtím založená a vybudovaná. Proto ve strategickém plánu se rozvoj mateřské školy v Milčicích v plánu aktivně neřešil. Postupem času je patrné, že je zapotřebí tento strategický plán doplnit o rozvoj mateřské školy, aby nedošlo ke stagnaci a zhoršení kvalit poskytovaných služeb se sociálním, ekonomickým a technickým vývojem společnosti.

## A. ANALYTICKÁ ČÁST – 5.Vybavenost obce

---

### Školní vzdělávání

S počátečním provozem mateřské školy v Milčicích byly prostory a vybavení dostačující. Postupem času a skutečným provozem samotné mateřské školy v rámci její koncepce dochází ke stagnaci poskytovaných služeb a samotného rozvoje mateřské školy, jak po stránce materiální, tak po stránce poskytovaných služeb a výukového plánu.

Snahou vedení obce i mateřské školy je služby zkvalitňovat a rozšiřovat možnosti v rámci výuky, které povedou k rozvoji žáků. Jde jak o poskytnutí možnosti rozvoje duševní, tak hrubé i jemné motoriky. Abychom byli schopni zajistit vzrůstající tendenci výše popsaných aktivit, je zapotřebí rozšiřovat možnosti v rámci samotného rozvoje školního zázemí. Jde především o modernizace užívaných prostor potřebnými stavebními úpravami, dále jde o vybavení movitých věcí, cvičebních a školních pomůcek pro žáky mateřské školy. Ke všem činnostem bude s ohledem na rozpočty zřizovatele a samotné mateřské školy zkoušet zajistit financováním v rámci poskytnutých grantů.

Na základě těchto skutečností se navrhuje doplnit strategický plán pro období 2021-2031 o záměr modernizace a rozšíření mateřské školy Milčice, které především zahrnuje revitalizace učebních prostor vnitřních i venkovních, doplnění nebo obnova vybavení pro výuku, participace s místními obyvateli.

V souladu s posláním strategického plánování, tj. pojmenovávat potřeby stanovovat cíle a navrhnout opatření k jejich dosažení se doplňuje kapitola:

## **B.NÁVRHOVÁ ČÁST – B.2 Cíle, opatření a aktivity**

---

Cíl: „Rozvoj poskytovaných služeb v obci“

Opatření: „Modernizace a rozšíření mateřské školy Milčice, které především zahrnuje revitalizace učebních prostor vnitřních i venkovních, doplnění nebo obnova vybavení pro výuku, participace s místními obyvateli.“